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 Referat fra bestyrelsesmøde i Næstved Jagtforening

Dato:	 24.10.24
Afholdt:	Møde afholdes hos Preben Pedersen
Deltagere:	Preben, Jan, Tom, Rene, Lars, Morten og Jens
Afbud: 	

DAGSORDEN: 
Mødet startes: 18.36

1. Velkomst og orientering fra formanden
Kort velkomst, introduktion til dagens dagsorden. 

2. Evaluering af afholdte arrangementer
a. Foreningernes dag d. 7. sep
i. Preben, Steen Ulrik og Rene + Malthe (jagttegnslærer) - Det var succes med hvalpe i lille hundegård på dagen. Der blev lavet lidt apportering, dog fangede det ikke stor interesse blandt besøgende.
ii. Alt i alt en hyggelig dag, og budskabet kom ud. Flere positive tilbagemeldinger - både på dagen og efterfølgende. Er det noget vi skal gøre hvert år? Vi har set-uppet, teltet mm. - Det vurderes at det har givet et par ekstra medlemmer. 
iii. Hvad kunne være bedre? - Måske kunne vi have nævnt rågeregulering? Evt. en rågeret som folk kan smage?
b. Info møde med foreningens medlemmer
i. Der var ca. 15 deltagende fra foreningen som bidrag med en masse gode input. Vi vender tilbage til punktet senere. 

3. Kommunikation – Hjemmeside, facebook, foreningsmail og arkiv
Hjemmesiden:

· Det er besluttet at referatet fra bestyrelsesmøderne sendes ud via nyhedsbrev fra d.d. 
· Der skal tages kontakt til kreds redaktøren til at oplyser at vi ønsker vores medlemmer til at kontakte deres mailadresse på vores lokale hjemmeside. 
· Rene tager kontakt til forbundet ang. oplysning af vores medlemmer til at opdatere mailadresse.

· Ny platform fra DJ er undervejs. (Vi har ikke hørt yderligere - Vi vender tilbage når vi hører nærmere)

Foreningen afventer den nye platform og hvilke ændringer det måtte medføre. Foreningen hjemmeside skal have en gennemgang og ”nulstilles” ifb. Med at den skal flyttes til den nye platform. Indtil da fortsættes der med den gamle, som bliver holdt opdateret og vedligeholdt.


Facebook. (Renè, Lars og Morten er administratorer af gruppen.)
(Det er fortsat hensigt, at Facebook skal anvendes mere til info om foreningens aktiviteter og gøremål for foreningens medlemmer.)
· Hvad har der været af aktivitet??
· Foreningernes dag


Instagram.
· Bliver oprettet når der bliver kigget nærmere på web-admin mulighed. (Tovholder er René og Morten)

(Der arbejdes fortsat på at oprette en Instagram profil for Næstved Jagtforening.) Status?
· Umiddelbart på pause for nu. Vi lægger kræfterne i Facebookgruppen og på vores nuværende hjemmeside.


4. Kommende arrangementer
(Når der er arrangeret events, skal de indtastes under foreningsmeddelelser i DJ´s medlemsblad. Det skal gøres tidligt så foreningens medlemmer - og andre - kan se det så tidligt som muligt.)

· Rævejagt/ regulering på Enø?
(Lars Ditlevsen er tovholder - Jan Jensen er hjælper.)
· Programsat til d. 19.1.2025
 Status fra Lars og Jan

Planlægningen er godt i gang – der er skabt kontakt til de lokale grundejere. Endelig dato for afholdelse skal bekræftes, så der kan laves opslag til foreningens medlemmer. 

Karrebæk strandjagtsforening inviteres også til arrangementet. 
Der serveres: 	Morgenmad: 	kaffe og rundstykker 
Middag: 		Guleærter
· 

Note: Regulering af ræve er en del af Næstved kommunes forvaltning af Natura2000 området på Enø Overdrev!


· Rævejagt/ regulering på Saltø? 
· Der kommer et arrangement. Dato kommer senere. 
· Programsat til d. 26.1.2025


Jan/Jens tager kontakt til Lars (Jagtleder) og aftaler nærmere dato.
Status??

Aftalen er på plads – der kan afholdes en rævejagt som ”i gamle dage”
Planlægningen fortsætter med fastsættelse af dato og ”program” for dagen.


Reguleringskursus -	4. april 2025.
Mere info kommer.

Hygiejnekursus - 		x.x.xxxx
Dato og info kommer senere


Forslag til aktiviteter:
Bestyrelsen tager en snak om hvad der kom ud af mødet afholdt d. 18. sep. – her deltog der samlet 15 personer fra bestyrelsen og medlemmer af foreningen.
· Det bliver forslået at der holdes et friviligarrangement for dem der gør et stykke arbejde i foreningen. 

· Tur til riffelbane med løbende vildt?
· Skydetræning og konkurencer
· Kurser i bueskydning
· Madlavning og forarbejdning af vildt
· Familievenlige arrangementer 
· Førstehjælpskursus for jægere via DJ
· Repræsenteret til foreningens dag. 
· Besøg i børnehaver med vildt til dissekering og tilberedning.
· Arrangement i samarbejde med Hubertus huset eller Lundemøllen om diverse temaer inden for jagt. 
· Vandretur fx Villa Galina

Ovenstående bruttoliste bliver brugt ifb. Med det kommende arbejde med at skabe flere aktiviteter i NJF.
Frivillighjælperkorps - Det er en rigtig god ide. 
Vi arbejder i det løbende med følgende arrangementer:
Regulering: april er allerede fastsat.  Rene står for det
Hygiejnekursus i marts - Rene tager kontakt til jægerforbundet
Skydebiograf - Vi kontakter Lars og Bjarke. - Lars tager kontakt. 
Rygevildt. - Jens snakker med Ole ang. dette. 

Prepen snakker med slagteren ang. evt. kommende pølsemagerkursus

Klubaften - Evt. Februar - Erantisvej.  - evt. gravsøgende hunde. Plus tema evt. rævejagt? Morten kigger nærmere ind i dette. 
	Gravsøgende hunde? - Schweisshunde?
	Målet er rent hygge.
Der skal nedformes et skriv. Det sendes hurtigst muligt. 

Skal vi arbejde ind i at finde et klubhus? Så vi har vores egne faste lokaler?
Lars har forslag til lokale.
Til punkt på næste dagsorden. 



5. Udvalgenes arbejde.
Følgende udvalg består:
Riffeludvalg: (Ansvarlig René)

 – Status ang. Riffelbanen. 
Det længe ventede notat fra SWECO er kommet d. 16. okt. 2024 – Jeg vil kort gennemgå notatet og hvor vi umiddelbart står i forhold til en genåbning.

Formålet med at få udarbejdet notatet, var så det kunne bruges som argument for at vi ikke overskred lydgrænsen. SWECO har meldt ud at de er stødt ind i nogle forhindringer. Det der skulle beregnes, kan ikke lade sig gøre i deres systemer. Forholdende på skydebanen er så kompliceret at det ikke kan beregnes. 

Der er 2 muligheder:
1. Der skal laves yderligere målinger, hvilket er meget kompliceret pga. vejrforhold mm. 
2. Den støjberegning der allerede er lavet, kan stadig benyttes? Kan man regne med kun 100m banen?

Rene har arrangeret et møde med Susan og med Lasse.  
Alt i alt: Vi har en vis form for opbakning med vi forsætter ikke med at proppe penge i det. 
Vi har besluttet at prøve med en 2nd opinion på målinger. 




· Hundeudvalg? Ansvarlig er Preben og Morten

Der arbejdes fortsat med at finde et areal til hundetræning. Bestyrelsen drøftede forskellige muligheder. Mange gode forslag blev drøftet. Preben og Morten arbejder videre med opgaven. Status.
	Der er noget landområde i sigte, der ligger på Ydernæs. Preben har nedskriblet et forslag til ansøgning til kommunen. Ansøgningen godkendes af bestyrelsen og sendes afsted. 
· Aktivitetsudvalg? -  Lars Ditlevsen og Kenni Jensen.
Status i forhold til den kommende aktivitetsudvalg, medlemmer af udvalget, et korps af frivillige hjælpere i foreningen man kan trække på ifb. Med arrangenmenter. 

Flugtskydningscentret (NJF sidder i FU, ved Jens Møller)
Status ved Jens Møller
Det går ufattelig godt. Vi har fået lov til at skyde ca. 4 hverdage plus en lørdag eller søndag. Mens det er lyst. Mens det er lyst. Der søges hele tiden nye hjælpere der kan hjælpe et par gange om året. 
Der er mange besøgende og det hjælper at vi har en bane der er åben, når de andre skydebaner er lukket.
Repræsentanter i FU for Næstved jagtforening: Hans Nikolajsen, Jens Møller, Ole Nyvang og Ole Schmidt. 

6. Persondatasikkerhed

Formanden indhenter materialet fra Jægerweb. 
Intet nyt at berette – der arbejdes fortsat med dette!


7. Økonomi

Næstved jagtforenings kontooversigt:
· Opdateret 20. okt. 2024
· Jagthornsblæser konto: 	 (14.747,-) 14.506,-
· Riffelbanen		 ( 16.824,-) 16.835,-
· Driftskonto		(103.822,-) 83.735,-
· Opsparingskonto		(193.722,-) 193.844,-

Der skal udarbejdes et budget for det kommende år. Hvor mange penge afsættes til aktiviteter osv.? Status ved René
Økonomien blev gennemgået – der er få og små bevægelser i den forgangne periode. Der skal tages kontakt til Jagthornsblæserne og økonomien for deres aktiviteter skal gennemgås på næstkommende bestyrelsesmøde. Status ved. René
Der skal udarbejdes rammer for økonomi omkring aktiviteter og arrangementer. Når disse er fastlagt af bestyrelsen, skal der udarbejdet budget/rammeforslag som værktøj for styring af foreningens økonomi. Der arbejdes videre med dette hen mod næste bestyrelsesmøde. Status 


8. Eventuelt – herunder tilrettelæggelse af kommende bestyrelsesmøder

· 


9. Næste bestyrelsesmøde

Torsdag d. 28.11.2024
Hos Lars (klubhuset)

Minibestyrelsesmøde mhp. Generalforsamlingen:
Torsdag d. 23.1.2025

Indkaldelse udsendes i Outlook.

Generalforsamlingen i uge 6 - Torsdag d. 6.1.2025

Mødet afsluttes.

Årshjul:
2024:				
Oktober	Indsende foreningsmeddelelse – generalforsamling. 
November 	Forberedelse af Generalforsamling, regnskab m.m
December	xx

2025:			
Januar 	Fx aftale tid og sted for generalforsamling og hvem der er ansvarlig for indkaldelse. Udarbejde regnskab og få det godkendt.
Februar.	Torsdag i uge 6 (Torsdag d. 6. feb.)
Marts	Annoncering af aktiviteter hen over sommeren i DJs medlemsblad
April	Reguleringskursus 4. april 2025 – afholdes i samarbejde med Næstved Strandjagt forening
Maj	xx
Juni	xx
Juli	Ferie
August	31. August – tur til susegården.
September	7. September


21.27 - Mødet afsluttes
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